



РОСТОВСКАЯ  
ОБЛАСТЬ

1937 - 2025



13 сентября -  
22/9°, ветер 4 м/с

14 сентября -  
24/11°, ветер 4 м/с

15 сентября -  
23/20°, ветер 4 м/с

16 сентября -  
24/10°, ветер 5 м/с

17 сентября -  
25/12°, ветер 5 м/с

18 сентября -  
25/11°, ветер 4 м/с

# Степная Новь



№36 (14340)

(16+)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году Пятница, 12 сентября 2025 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## 12-14 сентября все идём на выборы

### Уважаемые жители Зимовниковского района!

С 12 по 14 сентября всем нам предстоит избрать губернатора Ростовской области и депутата Законодательного Собрания Ростовской области. Эти выборы – важное событие. Именно поэтому мы должны принять в них самое активное участие.

Уверен, что жители Зимовниковского района не останутся равнодушными к судьбе своего села или посёлка, к судьбе района, региона, к своей судьбе и придут на избирательные участки, чтобы проголосовать за того кандидата, которого считают самым достойным, профессиональным, за того, кто способен не словом, а делом работать на благо и развитие нашей области. Надеюсь на вашу сознательность, понимание и гражданскую ответственность.

О. ТКАЧЕНКО, глава Зимовниковского района.

### Уважаемые избиратели Зимовниковского района!

С 12 по 14 сентября состоятся выборы губернатора нашего региона и депутата Законодательного Собрания Ростовской области. Наше будущее напрямую зависит от того, какой выбор мы сделаем сейчас. Необходимо помнить, что выборы являются одним из основных способов влияния граждан на ситуацию в регионе, поскольку, отдавая предпочтение тому или иному кандидату, мы тем самым участвуем в делах государства, гражданами которого являемся.

«Исход выборов зависит от меня!» — таков должен быть сегодня девиз избирателя. И поэтому призываю каждого жителя Зимовниковского района, кому уже исполнилось 18 лет, прийти на избирательные участки и сделать осознанный выбор.

Напоминаю, что проголосовать можно на своих избирательных участках с 8 до 20 часов.  
Т. ПАНЧЕНКО, председатель ТИК Зимовниковского района.

### Короткой строкой

\*\*\*Медики «поезда здоровья» возобновят выезды в города и районы Ростовской области после непродолжительного отпуска уже в этом году. С апреля врачи совершили 50 выездов в 47 муниципалитетов Дона и провели более 40 тысяч обследований. Медики поделились своими идеями, как сделать работу «поезда» еще более эффективной. Прозвучали предложения ввести предварительную запись пациентов, укомплектовать бригады социальными работниками и создать отдельный штат врачей для выездных приемов.

\*\*\*Специалисты Зимовниковского краеведческого музея провели урок мужества «Город в стальном кольце» для обучающихся Зимовниковской средней общеобразовательной школы №10. В ходе урока дети познакомились с хроникой блокадных дней. Узнали о том, как маленькие ленинградцы в блокадном городе сражались с голодом, холодом, смертью. Как с первых дней войны старались помочь взрослым: вставали за станки вместо ушедших на фронт родителей, строили оборонительные укрепления, ухаживали за ранеными, собирали металлом, необходимым для изготовления патронов и снарядов.

\*\*\*В День памяти жертв теракта в Беслане сотрудник РДК «Юбилейный» Казначеева Марина провела видеолекторий «Скажем терроризму «нет!» для обучающихся НОШ им. А.С. Пушкина. Ребятам было рассказано о трагических событиях в Беслане. В ходе видеолектория демонстрировались слайды, где объяснялось, что такое терроризм, возможно ли его остановить, какие существуют способы защиты и как вести себя в экстремальных ситуациях.

\*\*\*Выплаты по временной нетрудоспособности теперь рассчитываются, исходя из среднего заработка и продолжительности страхового стажа. Для расчета суммы выплат по больничному листу берется средний заработка за два предыдущих года: в 2025 году пособие рассчитают на основе данных за 2024 и 2023 годы. Учитываются все официальные доходы, на которые начислялись страховые взносы.

### Факты, события

## На слете работников культуры

С 4 по 7 сентября на живописном берегу реки Дон состоялся юбилейный XV областной слёт работников культуры «Донские зори». Творческая команда нашего района, возглавляемая начальником отдела культуры Администрации Зимовниковского района Еленой Васильевной Троневой, приняла активное участие в этом масштабном событии.

Ежегодно слёт собирает самых ярких представителей сферы культуры из 55 муниципальных образований Ростовской области. В этом году в мероприятии приняли участие более 600 человек. «Донские зори» – это не просто конкурс, а настоящий творческий марафон. В этом году впервые был реализован уникальный проект «Донской рушник». Каждая территория Ростовской области создала рушник длиной 4,5 метра, украсив его традиционными видами вышивки, шитья, росписи и символами своего края. Все эти рушники были объединены в единое полотно длиной 225 метров. Полотенце Зимовниковского района было создано талантливыми мастерами декоративно-прикладного искусства Зиновьевой Ниной Евгеньевной, Мудрой Светланой Викторовной, Некрасовой Ириной Николаевной и Собчук Наталией Петровной. Они создали рушник длиной более 4,5 метра.

На конкурсе «Культурный бренд моей малой родины» представили творческие миниатюры, отражающие уникальность культуры муниципальных образований.

В конкурсе «Читаем книги земляков» участники слета декламировали отрывки из произведений донских писателей и поэтов.



Богатую историю и культуру региона представили сводные группы делегаций на площадке «Донской народный код моей территории».

В Год защитника Отечества работали площадки «Культура – фронт» и «Воинская доблесть Земли Донской». Участники форума подготовили гуманитарные посылки для военнослужащих СВО.

Наша команда активно проявила себя в этих конкурсах. Особо стоит отметить презентацию площадки «ДНК моей территории», где наш район был отмечен специальным кубком. Эта награда – заслуженное признание кропотливого труда всех участников коллектива.

Кульминацией слета стал гала-концерт «Донские зори: 15 лет, сияем дальше!».

### Короткой строкой

\*\*\*Согласно новым положениям, которые вступают в силу с 1 октября, предприниматели и самозанятые смогут раз в 5 лет обращаться к кредиторам с запросом о предоставлении льготного периода сроком до 6 месяцев. Право на каникулы распространяется на кредитные обязательства перед банками, микрофинансовыми организациями и госкорпорацией ВЭБ.РФ. Важно отметить, что действие закона распространяется и на кредитные договоры, заключенные до его принятия, но не ранее 1 марта 2024 года.

\*\*\*Минцифры составило список социально значимых и наиболее востребованных сервисов, которые будут работать во время ограничения мобильного интернета. Сейчас операторы связи уже обеспечивают доступ к платформам в试点ном режиме. В список вошли «Госуслуги», сервисы «Яндекса» и «ВКонтакте», Avito, «Дзен», Rutube, маркетплейсы Ozon и Wildberries, сайты платежной системы «Мир», Правительства и Администрации Президента РФ, а также Федеральная платформа дистанционного электронного голосования. Кроме того, будут доступны и личные кабинеты операторов связи «Билайн», «МегаФон», «МТС», «Ростелеком» и «Т2».

\*\*\*Жители нашего района, имеющие право на федеральные льготы и меры социальной поддержки, могут до конца сентября определить, в какой форме получать набор социальных услуг: натуральной или денежной. Они могут выбрать натуральную форму соцподдержки, под которой подразумевается выдача лекарств и медицинских изделий, путевки в санаторий, бесплатный проезд на пригородных электричках и междугородном транспорте к месту лечения и обратно. Для выбора необходимо до 1 октября подать заявление в Соцфонд через Госуслуги, клиентскую службу или МФЦ и указать способ получения по каждой услуге из набора.

\*\*\*При храме апостолов Петра и Павла третий год проводятся еженедельно по воскресным дням беседы для взрослых. Изучается Священное Писание, основы православной веры. Беседы проводятся на семейные, духовные и иные темы. С сентября этого года набирается группа по изучению Библии.

Начало занятий по воскресеньям в 17 часов. Приглашаются все желающие!

Страницу подготовила  
С. КРАВЧЕНКО.